

# 高标准建设重点工程 高质量强化项目支撑 现代农业装备高新区一季度发展蹄疾步稳



国家林草装备科创园建设现场



奥度公司员工宿舍  
奥度公司新厂房▼



## 高标准 国家林草装备科技创新园全面动工

4月6日,在现代农业装备高新区国家林草装备科技创新园建设现场,3台挖掘机正在忙碌作业,混凝土施工道路上不时有满载渣土的渣土车驶出。

前期受阴雨天气和施工道路未打通的影响,渣土运输的效率相对不高。这几天天气不错,施工现场每天要挖运200车左右的渣土,整个工程预计挖运18万立方米,目前已完成了4万立方米。施工道路打通后,如果天气一直晴好的话,我们预计一天可以挖运渣土300车。浙江新华建设集团有限公司负责人朱勇说。

朱勇介绍,国家林草装备科技创新园由该公司承建,目前该园建设工地的土方挖运工作已全面开展,同步进行的还有支护桩施工工作。进度顺利的话,这两项工作预计今年6月底前能够完工。

记者看到,在施工道路边,还有一个洗车池,几个拿着水枪的工作人员时刻守在一旁,仔细冲刷渣土车的轮子,确保渣土车不带泥土进入公共道路。我们严格按照要求落实好工地七个百分百扬尘措施,精细化保洁,保持洁净整齐的道路环境。朱

勇说。

与此同时,国家林草装备科技创新园建设工地的办公区和生活区也基本建设完毕,目前进入外墙装饰、绿化和休闲配套设施施工阶段,着力打造与高新区品质建设相匹配的花园式工地。

为了做好疫情防控工作,该工地实行全封闭管理,施工人员只进不出,一人一卡登记,生活区建好投入使用后,不仅能够更规范管理,还能提供一个集住宿、餐饮、休闲为一体的良好生活环境。我们还按照全国鲁班奖的高标准进行施工,同时做好各项应急预案,应对施工过程中可能出现的人员短缺等情况,确保工程高质量稳步推进。朱勇说。

现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰介绍,国家林草装备科技创新园的落地,将加快构建创新链、人才链、产业链、资金链、政策链有效集成和深度融合的科技创新机制,解决一批林草装备卡脖子技术难题,攻克一批核心技术,突破一批核心部件,推出一批高端产品,形成一批国家标准,形成新的经济增长极。

今年以来,现代农业装备高新区一直紧抓工程建设进度,在春节前就广泛开展宣传,倡导外地施工人员留永过年,节后立即开展上门服务,提供防疫指导,开展安全检查,帮助协调水电等配套设施建设,同时不断攻坚用地的政策处理工作。为了推进国家林草装备科技创新园内重大产业项目,浙江德硕电器有限公司2号厂房的建设,现代农业装备高新区班子领导在春节后上班第一天便专门带队上门服务。

目前,国家林草装备科技创新园核心区的控制性详规、可研报告和规划设计方案已完成编制和专家论证。德硕电器等省重大产业项目已落户该园,完成智能装备研究院名称预登记,启动并组织实施林机装备研究和推广项目共5项。此外,与该园配套的金蓝领公寓也在有序建设中。

在国家林草装备科技创新园空间规划完成后,现代农业装备高新区将为大规模供地做好政策处理等前期准备工作,同时继续服务好已供地的企业,帮助企业做好开工前的各项准备工作。

今年是现代农业装备高新区征程再起的转型之年。该区围绕一区三园五平台的135发展战略,构建空间全方位拓展、产业全方位转型、体量全方位增容的整体格局。

今年一季度,该区的发展以项目建设为依托,以真抓实干为导向,以奋力博取开门红为发展目标,强化领导、科学统筹,稳步推进重点工程和重点项目建设,掀起全区建设热潮,展现出现代农业装备高新区蹄疾步稳的发展气象。

融媒记者 何悦 王昊

## 高质量 重点项目建设展现 高新 气质

重点项目建设是加快新旧动能转换、推动产业转型升级的有力举措。今年以来,现代农业装备高新区坚持创新引领,强化要素保障,优化服务环境,当好企业发展和项目建设的店小二,按照建设一批、招引一批、储备一批的原则,加快落地项目早日投产达效。其中,浙江奥度日用品有限公司是现代农业装备高新区去年刚招引进来的优质企业,该区为其提供了大规模的供地。

4月6日,记者在奥度公司看到,该公司的工厂区域、综合楼和宿舍楼的主体建筑都已完工,目前正在进行污水池、道路、围墙等基础设施建设的扫尾工作。尽管厂区内未进行绿化美化,但主体建筑高端的设计和配色,给人满满的现代化感觉。

我们专门找了上海优秀团队做设计方案,就是为了能够打造高档次的企业。4月25日有个重要的验厂活动,我们都在加紧赶工,希望能在验厂之前完成工作。奥度公司总经理林惠青说。该公司的外贸占比很大,近年来受疫情影响,许多国外客户无法到达现场商谈,验厂活动中厂区环境的好坏、安全性成了国外客户评价企业综

合实力的重要标准,也是企业能否赢得订单的关键。

目前,奥度公司新建的厂房已经投产,从拉管、切割、焊接,到注塑、包装,新建成的厂房将实现产品生产全工序流水线作业,并通过自检加巡检,把控产品质量。

记者在该公司生产车间看到,空间宽敞明亮,地面干净整洁,机器、货物、人员井然有序,消防器材摆放到位。值得一提的是,该公司对厂房进行了高效利用,修建了一条可以让货车直接开上二楼和三楼的道路,便于货物装卸运输,让每一层楼都能像一楼一样使用。

我们完全按照自己的规划来建设新厂房,建成后大大提高了公司的生产效率。林惠青说。该公司以前的厂房是租用的,限制了企业的发展。而高标准建设的新厂房可以为企业注入更多创新、现代化元素,在加速智能制造的转型升级过程中可以大展拳脚。目前,该公司正在打造智能车间,计划明年争创智能工厂。

除了工作区域,奥度公司还按照四星级酒店的标准修建了宿舍楼,完工后将免费提供给班组长以上的管理人员居住。既

然政府提供了这么大支持,我们也要高标准做好各项建设,在各个细节上都不马虎,为员工创造一个舒适的工作生活环境,让他们有家人的感觉,安心留在企业工作。林惠青说。

不仅仅是奥度公司,现代农业装备高新区还有5个项目也在有条不紊地推进。目前,浙江安德电器有限公司项目已完工,进入验收阶段,新多集团有限公司一期项目工程已完工,进入验收阶段,二期项目6号厂房、宿舍楼完成主体结顶,进入装修阶段,浙江飞哲工贸有限公司2号厂房项目已完工,进入验收阶段,3号厂房主体结顶,进入装修阶段,浙江邦耀电气有限公司项目主体结顶,进入装修阶段,市杰诺工贸有限公司项目已完成总工程量的75%。

从目前的项目来看,虽然各个企业生产领域不同,但都离不开高品质、现代化、高颜值等关键词,而这也正是现代农业装备高新区转型升级的发展方向。下一步,该区将继续强化项目支撑,打好招大引强组合拳,启动低效厂房改造项目,零增地盘活老厂区,为共同富裕示范区建设注入更多高精尖活力。